

VERSENYFELHÍVÁS

A Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület Vezetősége értesíti az egyesület tagságát és az érdeklődőket, hogy 2024.05.18.-án 8⁰⁰-12⁰⁰ óráig az egyesület 30. éves fennállása alkalmából JUBILEUMI SÍKVÖLGYI KUPA nyílt horgászversenyt rendez az egyesület Síkvölgyi II. sz. taván.

Nevezni 6²⁰-7⁴⁵ óráig lehet a síkvölgyi Horgásztanyán (2800 Tatabánya Ponty köz 5.).

Nevezési feltételek:

2024 évre érvényes állami horgászjeggyel rendelkező:

- **nem egyesületi tag felnőtt horgászoknak 10000,- Ft, ifi horgászoknak: 5000,- Ft/fő, gyermekeknek 14 éves korig 5000,-Ft/fő**
- **saját felnőtt tagoknak 8500,-Ft/fő, saját ifi horgászoknak 4500,-Ft/fő, saját gyermekhorgászoknak 14 éves korig 3000,-Ft/fő** nevezési díj befizetése.

A nevezési díj 1 adag egytálétel árát, vendég-horgászok esetén a verseny napjára érvényes napijegy árát is tartalmazza. Az egytálételt a verseny végén lehet elfogyasztani.

A vendég-horgászok a regisztráció során kiadott napijeggyel a verseny zárása után 13⁰⁰-tól a napijegyre vonatkozó szabályok betartásával, az egyesület mindkét taván tetszőleges szabad helyen folytatják a horgászatot.

Versenyszabályzat:

Horgászni 1 horgász-készletséggel, max. 2db horoggal lehet, minden szabályos horgász-módszer megengedett. Az értékelésbe minden halfaj beleszámít (a természetvédelmi oltalom alá tartozó halfajok kivételével), minden mérlegelt hal tömegének 1 grammja 1 pontot, és minden mérlegelt hal darabonként +5 pontot ér.

A verseny alatt kifogott nemes halat a mérlegelő megérkezéséig haltartó hálóban kell élve tartani és a mérlegelést követően minden esetben vissza kell engedni, a fogást a mérlegelő felé a rajtszám bemondásával jelezni kell. Az egyéb halfajokat (bodorka, küsz, vörösszárnyú keszeg, jászkeszeg, karikakeszeg, dévérkeszeg, sügér, ezüstkárász) a verseny végéig élve kell tartani, és a verseny végén a mérlegelést és számlálást követően szabadon kell engedni. **A kifogott 15 cm feletti dévérkeszeg, valamint az ezüstkárász, vendég-horgászok esetében a napijegyen engedélyezett mennyiség eléréséig, saját tagok esetén a heti engedélyezett mennyiség eléréséig a nevezési díj ellenében elvihető.**

Az egyesület tagjainál a kifogott és megtartott dévérkeszeg és ezüstkárász a heti mennyiségi korlátozásba nem számít bele.

Díjazási kategóriák:

I., II., III. helyezett, különdíjak

Az I. és II.sz. tavon a horgászverseny miatt 2024.05.18.-án 0⁰⁰-13⁰⁰ óráig általános horgászati tilalmat rendelünk el.

A verseny résztvevőinek jó szórakozást és eredményes versenyzést kíván a:

Síkvölgyi Sporthorgász Egyesület Vezetősége